

Поделись книгою

Инициативное бюджетирование



«Книга должна читаться! Отпуская книгу на волю, ты даешь ей жизнь!» — это позунг движения «Буккроссинг». Оно зародилось 21 год назад.

14 февраля в станице Гагинской стартовала акция «Подари книгу в буккроссинг». Одним из первых посетителей стал глава МО «Гагинский район» А.Н. Таранухин. К новому объекту, расположенному возле обновленного Межпоселенческого Центра народной культуры им. Н.Р. Нагоевой, с первого дня его появления было приковано внимание станичников. Это стеллаж для хранения книг, выполненный в виде рояля из пластика и металла. Доступ к литературе, которая хранится в стеллаже, есть у любого жителя и гостя станицы. А для тех, кто захочет скоротить время за чтением на свежем воздухе, установлены качели и лавочки.

В стеллаже уже хранятся книги и журналы, которые ждут своего читателя. Но их может стать еще больше, благодаря неравнодушным

жителям. На это и направлена акция «Подари книгу в буккроссинг» — наполнить точку обмена интересной литературой.

— Люди могут делиться любимыми книгами с друзьями и брать новые издания, причем для этого не придется ехать в библиотеку, ведь так называемый шкафчик с книгами теперь стоит в самом центре нашей станицы. Многим такой способ кажется очень удобным, потому что они могут взять интересную книгу по пути на работу или во время прогулки, причем за нее нужно платить. Девиз из буккросссеров заключается в одной короткой фразе: «Прочитал книгу — отдал другой», — прокомментировал директор Межпоселенческого Центра народной культуры им. Н.Р. Нагоевой Бислан Нагоев.